



Уважаемые коллеги !

От имени Исполкома Российской Ассоциации международного права поздравляем Вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

Победа в Великой Отечественной войне навеки вписана в мировую историю, она была и остается символом истинного патриотизма и духовного величия нашего народа, который, пройдя через суровые испытания самой жестокой и кровопролитной войны, отстоял свободу и независимость родной земли, а также право самому определять свою судьбу, освободил Европу от нацизма.

Среди наших действующих членов есть те, кто является ветеранами Великой Отечественной войны. Для них Победа – это не только выдающаяся дата в истории нашей Родины, но и самое яркое и незабываемое событие в их жизни и судьбе. Наши слова благодарности и признательности направлены, прежде всего, им, как живому символу неувядаемой славы и негибаемого мужества народов Советского Союза, внесших решающий вклад в разгром фашизма и возвративших человечеству веру в лучшее будущее, возможность созидать его на основе справедливости и международного права. Праздник Великой Победы – это День торжества мира и человечности, жизни, веры в будущее.

Проходят годы, но не тускнеет память о подвигах, беспримерном героизме, стойкости и самоотверженности фронтовиков. Судьба каждого из них - это пример любви к Родине, верности идеалам справедливости. Примите искренние поздравления и пожелания крепкого здоровья, счастья и творческих успехов во имя утверждения международного правопорядка, основанного на Уставе Организации Объединенных Наций!

Президент Ассоциации,
заслуженный деятель науки РФ
д.ю.н., профессор
А. Я. Капустин

Ученый секретарь Ассоциации
к.ю.н. С.Е. Смирных